
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

■（仮称）大江緑道の概要 
・国営木曽三川公園（仮称）大

江緑道の概要として、国営木

曽三川公園の各拠点・基本理

念、（仮称）大江緑道の位置・

計画経緯・概要・整備運営方

針、地域ネットワーク会議の

目的について、木曽川下流河

川事務所 河川公園課より説

明がありました。 

2012 年２月

地域づくりネットワーク会議 ニュース 

‐第６号‐ 

■（仮称）大江緑道 地域ネットワーク会議の概要 
日 時：平成 24 年 2 月 21 日（火）14：00～16：00 

会 場：アクアワールド水郷パークセンター内パークセンターホール 

参加者：地域住民代表者・行政関係者 27 名 

主 催：国土交通省中部地方整備局木曽川下流河川事務所 
共 催：海津市 

『（仮称）大江緑道 地域ネットワーク会議』を開催しました！ 
地域の人々に親しまれ、さまざまな人々に有効活用される（仮称）大江緑道の魅力づくりの方策

を検討していくため、地域づくりネットワーク会議を実施しています。 

2 月 21 日（火）に、これまでの検討結果の報告や今後の進め方・協力体制づくり等について意

見交換を行う「（仮称）大江緑道 地域ネットワーク会議」会議を開催しましたので、その内容をお

知らせします。 

■ 当日のプログラム 
○開 会 

○あいさつ 

○（仮称）大江緑道の概要 

○公園の整備・活用プランについてのこれまでの検討結果 

・検討結果のまとめ・報告 

・質疑・応答 

○（仮称）大江緑道についての今後の展開と進め方、協力体制

づくり等 

・検討結果からみた「今後の課題と方向」 

・先生からのアドバイス（滋賀県立大学 森川特任准教授）

・意見交換 

○閉 会 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■ 公園の整備・活用プランについてのこれまでの検討結果について 
 ・事務局から、今年度の「検討結果のまとめ・報告」を

行い、（仮称）大江緑道の整備・活用のイメージを確認

した後、質疑・応答を行いました。 

 

＜検討の経緯＞ 

・ シンポジウム、第１回～第３回のワーキング会議、大

江川水面利用実態調査を行って、地域住民のみなさま

と意見交換しながら、（仮称）大江緑道の整備・活用

のイメージを検討してきた内容、経緯について、報告

をしました。 

 

＜整備・活用のイメージ（案）＞ 

 ○大江緑道北部ゾーン 

 ・森下広場：歴史・ふれあい広場 

 ・前川池周辺：森下広場と一体的な北のゲート 

 ・大江川上流（石亀橋～水郷ﾊﾟｰｸｾﾝﾀｰ）：快適に憩える緑道 

○アクアワールド水郷パークセンター 

 ・輪中地域のシンボル・活動拠点 

 ○大江緑道南部ゾーン 

・大江川下流（水郷ﾊﾟｰｸｾﾝﾀｰ～大江樋門）：地域の情報を盛

り込んだ快適な緑道 

・万寿新田広場：歴史・桜広場 

 

・確認した整備・活用のイメージについては、了承を頂

きました。また、当日に新たなご意見も頂きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ （仮称）大江緑道についての今後の展開と進め方、協力体制づくり等について 

 ・今年度の検討結果からみた「今後の課題と方向」

についての事務局からの説明、滋賀県立大学 地

域づくり教育研究センター 森川特任准教授から

の「地域づくりの取り組みと組織づくり」のアド

バイスも踏まえながら、意見交換をしました。 

 ・来年度以降、（仮称）大江緑道の取り組みを具体

的に進めるために、地域住民、国土交通省、岐阜

県、海津市、パークパートナー等が連携を図りつ

つ、プロジェクトごとの分科会を組織して検討を

進めること等について確認をしました。 

大江緑道北部ゾーン 

アクアワールド水郷 
パークセンター 

大江緑道南部ゾーン 


